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«∆ώσε ίδια ταχύτητα στα κιβώτια»* 
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Βλήµα µάζας m = 1 Kg πέφτει µε οριζόντια 
ταχύτητα υ πάνω σε ακίνητο κιβώτιο µάζας M 
= 2 Kg. Το βλήµα διαπερνά το κιβώτιο και 
αµέσως µετά κτυπά σε άλλο πανοµοιότυπο 
κιβώτιο µε το προηγούµενο το οποίο είναι 
επίσης ακίνητο και σφηνώνεται σ’ αυτό. Αν 
µετά τις κρούσεις, τα δύο κιβώτια έχουν την 
ίδια ταχύτητα V = 20 m/s να βρεθεί η αρχική ταχύτητα υ του βλήµατος. 
Θεωρήστε ότι το βλήµα προσπίπτει στο 2ο κιβώτιο µε την ίδια ταχύτητα µε την 

οποία βγαίνει από το 1ο. 
 
 
 

Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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ΛΥΣΗ 
 

� Εφαρµόζουµε την Αρχή ∆ιατήρησης της Ορµής 

(Α.∆.Ο.) για την 1
η
 κρούση: 

 1υυ mMVm +=   (Ι) 

� Εφαρµόζουµε Α.∆.Ο. για την 2
η
 κρούση: 

 ( )VmMm +=1υ   (ΙΙ) 

� Προσθέτοντας της (Ι) και (ΙΙ) κατά µέλη: 
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